

七夕,让幸福蔓延

传统的七夕情人节,随处可见的鲜花、巧克力、玩偶、饰品……把节日氛围烘托得好浪漫!过节的小年轻儿早已在几日前就开始为这个有爱的日子做准备。七夕,是个和幸福紧密相连的日子,这个中国情人节,您是怎么过的?

郑州晚报记者 鲁慧



目前,微整形盛行,受不少白领青睐。微整形就是利用高科技的医疗技术,不需开刀,短时间就能变美变年轻,取代过去的整形外科手术,微整形安全,没有伤口,恢复期短,可以在周末接受治疗,周一就能带着一张更美更年轻的脸庞迎接一个新的开始。你接触过微整形吗?效果怎么样?你对微整形怎么看?《社区话题》版下期话题是“当你遇见微整形”,可以拨打晚报新闻热线96678告诉我们,也可以加入我们的郑州晚报管城东区QQ群(167603258),或者将你的观点发至邮箱zzwbgcdq@163.com参与讨论。

■记者调查

在刚刚过去的情人节,满大街都是情侣幸福的模样,这说明在这个城市,我们的幸福指数还是蛮高的。

今天,我遇见了一对情侣,现在已经是合法小夫妻啦,他们的感情让我羡慕啊!

早就听说他们在今年的1月4日已经领过证,婚礼订在了今年的7月7日。

南迪和赵源哈两人都是宇通公司的员工,源哈在公司行政办公室,南迪在海外市场部办公室,都从事行政工作的两人,在公司一次大型歌会上认识,并合作了一个朗诵节目,很开心,就成

为了好朋友。

由于两人工作性质相似,平时工作联系频繁,渐渐地,两人的感觉产生了微妙变化。

“2012年9月份,我过生日前,有个朋友结婚,我要去洛阳当伴娘,他就接我送我,24小时微信,各种关心,回来的时候竟然还偷偷订了个蛋糕。”源哈说起浪漫的事,脸上洋溢着幸福的微笑。

源哈说,正好那两天她家里没人,南迪把她送回家后,在她家吃了蛋糕,就走了,又过了N久后,南迪又回来敲门,说忘记带东西。

“我一听他忘带东西,就给他开门,谁知道他跑过来亲了我一下就跑了。”说到这里,源哈看着南迪笑了。

说起7月7日的婚礼,他们和其他80后小夫妻的婚礼不太一样,不让家人操心,一切都亲力亲为。

从选酒店、婚纱、找婚庆公司,到典礼当天家人穿的衣服,都是两个人在策划,就是想要一个满意而独特的婚礼,不落俗套。

看着他们幸福的样子,只想把最美好的祝福送给他们,希望他们就这样一生幸福,幸福一生。

刚刚过去的七夕情人节到来之际,郑

州市邮政局策划了“同城鲜花配送”项目,积极联系当地鲜花店,签订合作协议,七夕当天承担花店的同城配送服务。

截至8月13日,该局累计接收订单968张。为保证配送效率,情人节当日,该局调配投递员、营业员以及机关部室部分人员,组成“七夕鲜花配送队”,穿梭于郑州大街小巷,为有情人送去爱的祝福。

“今天真的体会到送人玫瑰手留余香这句话的含义了,把鲜花送到客户手中,传递一份爱,自己的心情也充满了爱 and 阳光!”鲜花配送队的营业员李俊笑着说。当天,收到鲜花的市民脸上都洋溢着笑容。

■畅所欲言

什么日子

今天是七夕,早晨起来,我提醒老公道:“老公,今天是什么日子?”老公答:“你糊涂了,今天是星期二。”我又问:“还有呢?”老公又答:“8月13日。”然后摇摇头,上班离去。

这么浪漫的一个节日他竟忘记了,到单位说起此事,同事小娇更委屈:“你猜我家那位是怎么回答的?我问他今天是什么日子,他说,不就是快到七月十五鬼节了吗?我会记得买纸钱烧纸的……”

市民记者 付娜

跟着美女跳

七夕节当天,我在湖北宜昌郊外发现一对青年男女,男生随着女生一起跳下了堡坎,也跳进了彼此的心里。

市民记者 黄家双



心里美美的

和他认识已经有10个月了,中间分分合合好多次,他是个大男子主义的男孩,平时自尊心极强,七夕快到的那几天,我还想我们这次会不会和好,没想到,他给了我大大的惊喜。

七夕晚上,他到我单位楼下打电话给我,吼我是个笨女人,为什么还不下楼,我下楼后,看到他,心里美美的。他那么高的个子,手捧着一束花,看起来很别扭。

我走过去的时候,他拍了拍我的头:“你这个笨女人,怎么还不把花拿过去,还笑。”他说着,我笑着,一切的矛盾都烟消云散了,心里美美的,有他,就好幸福。

市民记者 小甜